

Svetnik Mijo Sauer,

izvoljen v imenu Občank in Občanov Občine Kidričeco, ter GIBANJA SVOBODA, kjer so jasna programska izhodišča, ZA POSLOVNE CONE Z NOVIMI DELOVNIMI MESTI IN DODANO VREDNOSTJO,

po Statutu in poslovniku Občine Kidričevo, ter veljavni slovenski pozitivni zakonodaji podajam **POBUDO glede na trenutno gospodarsko stanje v Občini Kidričevo** na zapisnik po ZUP.

Zadeva : " **ZA NOVE POSLOVNE CONE Z NOVIMI DELOVNIMI MESTI** "

Argumentirana obrazložitev

Imamo več kot 100 hektarjev potenciala ZA **razvoj poslovnih con s poudarkom na zeleni transformaciji in trajnostni proizvodnji**, torej za **naše bivalno okolje zelena delovna mesta**. Odpiranje takšnih delovnih mest spodbujajo državne in evropske podporne sheme, tako lahko v Občini Kidričevo še povečamo dodano vrednost.

EU skladi 2,1 milijona evropskih sredstev za poslovno cono Kidričevo bi naj bilo počrpanih, kjer bi naj bila urejena komunalna, energetska in telekomunikacijska infrastruktura vključno s priključki na zahodni del obvoznice Kidričevo.

PRIMER DOBRE PRAKSE

Širitev poslovne cone Pameče v površini 4,9 ha iz strani Evropske Unije Evropskega sklada za regionalni razvoj.



MOČ ARGUMENTA

Program Gibanja Svoboda Kidričevo je jasen **ZA POSLOVNE CONE Z NOVIMI DELOVNIMI MESTI IN DODANO VREDNOSTJO** in glede na trenutno gospodarsko stanje v Občini Kidričevo se je smiselno nemudoma lotiti širjenja in pogajanja z potencialnimi "zelenimi gospodarstveniki" Obrtnoposlovne cone, ker bi naj bila trenutna planirana Obrtna cona skoraj zapolnjena. Večje Avstrijsko podjetje, katero bi naj imelo težave z širitvijo v Obrtni coni Maribor je lahko velika gospodarska priložnost za Občino Kidričevo, ter njene Občanke in Občane.

Obrtna cona bi naj bila vezana na otvoritev obvoznice (zapleti z daljnovodi in tehnični prevzem cestišča) se je le ta zamaknila in z njo nova delovna mesta.

Predlagane možno izvedljive rešitve :

Odprtje obvoznice tudi samo deloma in s tem odprtje Obrtnoposlovne cone in z njo nova delovna mesta, ter pristopiti k evropskim podpornim shemam in s tem črpanje Evropskih sredstev iz Evropskega sklada za regionalni razvoj z pogajanjem " zelenimi gospodarstveniki" za širitev Obrtnoposlovne cone Kidričevo.

S spoštovanjem, v pričakovanju odgovora,

svetnik Mijo Sauer in Gibanje Svoboda.

Apače, 02.04.2023.